
سیاسی2
یکشنبه  10 اسفند۱۴۰4  شماره 8971

اخبار

حملات ایران 
محدود به 
موج اول و 

سرزمین‌های 
اشغالی 

نماند و در 
دومین موج 

از حملات، 
تهران 

همان‌طور 
که پیش از 

این وعده 
داده بود، 
پایگاه‌ها و 

منافع ایالات 
متحده در 

سراسر منطقه 
را مورد هدف 
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 شاهد136
قرار داد

عارف: »هیأت 
دولت از 
مدت‌ها 

پیش، حمله 
مجدد رژیم 

صهیونیستی 
و آمریکا را 
پیش‌بینی 

کرده و برای 
این شرایط 

کارگروه‌هایی 
در نظرگرفته 
شده بود که 

این کارگروه‌ها 
به محض 

حمله کار خود 
را مجدد آغاز 

کردند«

ایران به این جنایت و تجاوز همانگونه 
 که فرمانده مقتدر کل قوا حضرت
 آیت الله العظمی امام خامنه‌ای عزیز 
تأکید فرموده بودند پاسخ کوبنده و 

پشیمان کننده را ادامه خواهند داد.
وزارت دفاع و پشتیبانی نیروهای 
مسلح همانند گذشته، پشتیبانی 
از  وتجهیزاتی  تسلیحاتی  کامل 
رزمندگان دلاور ملت بزرگ ایران  را 
برای تداوم عملیات های وعده صادق 
چهار وشکست دشمنان استمرار 

خواهد بخشید.«

فرمانده قرارگاه خاتم: عملیات 
موشکی علیه دشمنان تا 

شکست قطعی آنها ادامه دارد
سرلشکر علی عبداللهی فرمانده 
قرارگاه خاتم الانبیا با اشاره به حملات 
ایران به اقدام تجاوزکارانه آمریکا و 
اسرائیل، اظهار کرد: »همان‌طور که 
اعلام کرده بودیم، در پاسخ به تجاوز 

بی‌شرمانه آمریکا و رژیم صهیونیستی 
به ایران اسلامی، سراسر سرزمین‌های 
اشغالی و پایگاه‌های آمریکای جنایتکار 
در منطقه، زیر ضربات کوبنده 
موشک‌های ایرانی قرار گرفت و این 
عملیات، بی‌وقفه تا شکست قطعی 

دشمن، تداوم خواهد یافت.«
سرلشکر عبداللهی ادامه داد: »با 
توجه به تجاوز ارتش آمریکا و رژیم 
صهیونیستی به ایران اسلامی، با هدف 
قراردادن سرزمین‌های اشغالی، همه 
پایگاه‌ها، منابع و منافع آمریکایی 
در کل منطقه، برای نیروهای مسلح 
جمهوری اسلامی ایران هدف مشروع 

تلقی می‌شود.«
فرمانده قرارگاه مرکزی خاتم‌الانبیا)ص( 
با تأکید بر لزوم حفظ آرامش ملت 
قهرمان و شجاع ایران اسلامی، گفت: 
»نیروهای مسلح از کشور، ملت و 
منافع ملی قاطعانه و باصلابت دفاع 

خواهند کرد.«

شامل دو اقدام اصلی بوده است:
 ۱. تشکیل کارگروه‌ها و تدوین برنامه‌های 
مربوطه شامل تعیین رئیس، اعضا و 
شرح وظایف هر کارگروه در دوران جنگ

۲. مصوبه تفویض اختیارات ویژه به 
استانداران برای دوران جنگ

پازوکی افزود: »صبح شنبه و به محض 
شروع حمله آمریکا به اسرائیل به ایران، 
دکتر عارف معاون اول رئیس‌جمهور 
با وزرای مربوطه تماس گرفته و 
دستورالعمل‌ها را ابلاغ کرد. از همین 
امروز )شنبه( فعالیت دولت توسط این 
کارگروه‌ها و بر اساس مسئولیت‌های 

محوله آغاز شده است.«
این کارگروه‌ها از آذر پارسال برای شرایط 
جنگ مصوب شده بودند تا در زمان 
وقوع جنگ فعال شوند. در جنگ ۱۲ 
روزه نیز همین روال اجرا شد و دولت به 
همین شیوه کشور را اداره کرد. اکنون 
نیز مطابق همان دستورالعمل قبلی 
که مجدداً به وزرا ابلاغ شده، کار ادامه 

می‌یابد.
وی ادامه داد: »به دلیل ملاحظات 
امنیتی نمی‌توان اسامی دقیق وزرای 
مسئول این کارگروه‌ها را اعام کرد، 
اما چندین کارگروه متشکل از وزرا و 
معاونین رئیس‌جمهور تشکیل شده که 
هر کارگروه با ریاست یک وزیر، وظیفه 
برنامه‌ریزی و اداره امور حوزه خود را 
بر عهده دارد. اختیارات هیأت وزیران 

به این کارگروه‌ها تفویض شده است. 
به این معنا که به جای تشکیل جلسه 
با حضور همه وزرا، رئیس‌جمهوری و 
معاونان، کارگروه‌ها می‌توانند با حضور 
حداقل پنج وزیر به صورت تلفنی، 
آنلاین یا حضوری تشکیل جلسه دهند 
و مصوبات آنها به منزله مصوبه هیأت 

وزیران محسوب می‌شود.«
این مقام اطلاع‌رسانی دفتر معاون 
اول گفت: »تجربه جنگ ۱۲ روزه 
نشان‌دهنده موفقیت این شیوه 
مدیریتی بود. مردم می‌توانستند 
مشاهده کنند که در هیچ حوزه‌ای 
کمبودی وجود نداشت و تمام مایحتاج 
عمومی به وفور در فروشگاه‌ها موجود 
بود. اکنون نیز همین روال اجرا 
می‌شود و دولت خود را برای یک جنگ 
طولانی‌مدت آماده کرده است. تمام 
مایحتاج مردم برای مدت طولانی تدارک 
دیده شده و جای هیچ نگرانی در این 

زمینه وجود ندارد.«
به گفته پازوکی، اگر این جنگ نسبت به 
جنگ قبلی بیشتر طول بکشد، مشکلی 
پیش نخواهد آمد. تاب‌آوری ما اکنون 
بسیار بیشتر از زمان جنگ ۱۲ روزه 
است. دولت از همان زمان پایان جنگ 
۱۲ روزه خود را برای چنین شرایطی آماده 
کرده بود. اکنون واقعاً آمادگی یک جنگ 
طولانی فرسایشی چندین ماهه را هم به 

لحاظ نظامی و هم اقتصادی داریم.

 در پاسخ به حملات تجاوزکارانه آمریکا و اسرائیل، ایران سرزمین‌های اشغالی
و پایگاه‌های ایالات متحده در منطقه را مورد هدف قرار داد

جنگ، منطقه‌ای شد

ایران به وعده‌اش عمل کرد؛ اینکه 
اگر قرار بر جنگ علیه ایران باشد، 
این جنگ محدود به مرزهای ایران 
نخواهد ماند و در تمام منطقه 
گسترش پیدا خواهد کرد. موج اول 
پاسخ ایران، با حمله گسترده موشکی 
و پهپادی به سرزمین‌های اشغالی 
همراه شد. پاسخی که بر خلاف جنگ 
12 روزه، این بار به فاصله تنها 3 ساعت 
از آغاز حمات تجاوزکارانه آمریکا و 
اسرائیل انجام شد. نکته جالب 
توجهی که حتی رسانه‌های عبری 
زبان نیز به آن اشاره و اذعان کردند 
که ایران این بار غافلگیر نشده است. 
در پی این حملات، نقاط مختلفی 
در سرتاسر سرزمین‌های اشغالی، 
مورد اصابت موشک‌های ایرانی قرار 
گرفتند. به رغم اعمال سانسور شدید 
رسانه‌ای در اسرائیل برای جلوگیری از 
پوشش اخبار مربوط به خسارات وارد 
شده، برخی رسانه‌های صهیونیستی 
گزارش دادند که مناطقی در تل آویو، 
حیفا و بئرسبع مورد اصابت قرار 
گرفتند. در همین رابطه کانال ۱۲ 
رژیم صهیونیستی خبر داد که »یک 
ساختمان ۹ طبقه در شمال اسرائیل 
هدف قرار گرفت که خسارت قابل 

توجهی به آن وارد شد.«
اما حمات ایران محدود به موج 
اول و سرزمین‌های اشغالی نماند و 
در دومین موج از حمات، تهران 
همان‌طور که پیش از این وعده داده 
بود، پایگاه‌ها و منافع ایالات متحده در 
سراسر منطقه را مورد هدف و اصابت 
موفق موشک و پهپادهای انتحاری 

شاهد136 قرار داد.
پایگاه الجفیر و رادار پیشرفته رادوم در 
بحرین، پایگاه العدید در قطر، پایگاه 
هوایی الجابر، پایگاه هوایی مبارک 
و اردوگاه عفریجان در کویت، پایگاه 
الظفره، پایگاه هوایی الفجیره و البته 
بندر جبل‌علی و ابوظبی در امارات، 
پایگاه امیرسلطان، پایگاه تبوک و 
پایگاه خمیس مشیط در عربستان 
سعودی و پایگاه هوایی موفق السلطی 

در اردن، از جمله پایگاه‌ها و مراکز 
نظامی آمریکا در منطقه بودند که مورد 
اصابت موفق موشک‌ها و پهپادهای 

ایرانی قرار گرفتند.
همچنین سپاه پاسداران انقلاب 
اسامی در اطلاعیه شماره2 خود، 
اعلام کرد که »موشک‌ها و پهپادهای 
سپاه پاسداران مقر ناوگان پنجم 
نیروی دریایی ارتش آمریکا در بحرین 
و سایر پایگاه‌های آمریکا در کشورهای 
قطر و امارات و همچنین مراکز نظامی 
و امنیتی در قلب سرزمین‌های اشغالی 

را مورد هدف سخت قرار دادند.«
با این حال حملات کوبنده ایران به 
پایگاه‌های آمریکایی در منطقه موقتی 
نبود و به گزارش رسانه‌های منطقه‌ای، 
پایگاه‌های ایالات متحده در بحرین 
و کویت بارها مورد حمات موفق 

موشکی و پهپادی ایران قرار گرفتند.
موضوعی که به زعم کارشناسان 
و تحلیلگران نشان دهنده تحقق 
وعده تهران، مبنی بر گسترش 
جنگ علیه ایران به سراسر منطقه 
است. جمهوری اسلامی پیش از این 
به صراحت هشدار داده بود که هر 
اقدام نظامی علیه ایران، به بروز جنگ 
منطقه‌ای منجر خواهد شد. همچنین 
نیروهای مسلح کشورمان نیز تأکید 

کرده بودند که تمام منافع آمریکا در 
منطقه، به عنوان اهداف مشروع 
ایران، برای پاسخ به هر اقدام نظامی 

تبدیل خواهند شد.

 انهدام ناو پشتیبانی 
رزمی MST آمریکا

در جریان پاسخ قاطع ایران به حملات 
تجاوزکارانه امریکا و رژیم صهیونیستی، 
ناو پشتیبانی رزمی MST ایالات متحده 
مورد اصابت شدید موشک‌های نیروی 

دریایی سپاه قرار گرفت.
روابط عمومی سپاه پاسداران با اعلام 
این خبر، در اطلاعیه‌ای تأکید کرد: 
»سایر منابع دریایی ارتش آمریکا در 
ادامه حملات در تیررس موشک‌ها و 
پهپادهای سپاه پاسداران قرار خواهند 

گرفت.«
اصطلاح »کشتی پشتیبانی رزمی« یا 
»US MST« به شناورهایی اشاره دارد 
که توسط بخش ترابری و لجستیک 
نیروی دریایی ایالات متحده اداره 
می‌شوند. کشتی‌هایی که وظیفه 
تأمین تدارکات ناوهای جنگی در دریا را 
بر عهده دارند و به آنها اجازه می‌دهند 
بدون بازگشت به بندر، عملیات خود 

را ادامه دهند.
بدون این شناورها، ناوهای جنگی 

مجبور می‌شوند برای تأمین نیازهای 
لجستیکی، مرتب به بندر بازگردند.

 وزارت دفاع: وعده صادق ۴ 
 تا شکست دشمن 

ادامه خواهد داشت
وزارت دفاع و پشتیبانی نیروهای 
مسلح جمهوری اسامی ایران در 
پی حملات وحشیانه آمریکا و رژیم 

صهیونیستی اطلاعیه ای صادر کرد.
در این بیانیه آمده است: »حمله 
وحشیانه امروز)شنبه( رژیم ددمنش و 
جنگ افروز صهیونی و دولت متجاوز 
و تروریستی آمریکا به میهن عزیزمان، 
در میانه دور سوم مذاکرات ، بار دیگر 
ماهیت کودک کشی و جنایت پیشگی 
و ضدبشری رژیم صهیونیستی و دولت 
آمریکا را به جهان ثابت کرد و نشان 
داد که این جنایتکاران به هیچ عهدی 
پایبند نبوده و حقوق بشر و قوانین 
بین المللی تنها بازیچه و دستاویزی 
برای غارت و کشتار مردم مظلوم 
جهان است.این جنایت و تجاوز در 
واقع روند ناکامی آمریکا و مجازات و 
تزلزل رژیم غاصب قدس را تشدید 
خواهد کرد و این بار، بیش از گذشته، 
نیروهای مسلح جمهوری اسامی 
ایران با حمایت ملت سلحشور و متحد 

با حمله صبح دیروز آمریکا و اسرائیل 
به مناطقی از کشورمان و ایجاد شرایط 
جنگی، کارگروه‌های دولت برای اداره 
شرایط جنگی هم آغاز به کار کرده است.

روز گذشته معاون اول رئیس‌جمهور از 
آغاز به کار کارگروه‌های دولت در شرایط 
جنگ خبرداد و گفت: »مردم هیچ نوع 
نگرانی بابت تأمین مایحتاج و سوخت 
نداشته باشند و دستگاه‌های اجرایی 
متناسب با مأموریت‌های محوله، نسبت 
به تأمین نیازهای مردم اقدام خواهند 

کرد.«
محمدرضاعارف در گفت‌وگویی با تأکید 
بر اینکه همه چیز تحت کنترل دولت 
است، گفت: »هیأت دولت از مدت‌ها 

پیش، حمله مجدد رژیم صهیونیستی 
و آمریکا را پیش‌بینی کرده و برای این 
شرایط کارگروه‌هایی در نظرگرفته شده 
بود که این کارگروه‌ها به محض حمله کار 

خود را مجدد آغاز کردند.«
معاون اول رئیس‌جمهور ادامه داد: 
»اختیارات به برخی از وزرا واگذار شده 

است و استانداران با اختیارات کامل 
که ازسوی دولت به آنان تفویض شده، 

مشغول خدمت هستند.«
عارف با بیان اینکه دولت اقدامات لازم 
برای تأمین کالاهای اساسی و مایحتاج 
زندگی را انجام داده است، گفت: »مردم 
هیچ نوع نگرانی بابت تأمین مایحتاج 

و سوخت نداشته باشند و دستگاه‌های 
اجرایی متناسب با مأموریت‌های محوله، 
نسبت به تأمین نیازهای مردم اقدام 
خواهند کرد.« معاون اول رئیس‌جمهور، 
همچنین از صبح دیروز در تماس با وزرا 
و مسئولان مربوطه، مصوبات دوره جنگ 

را به آنها ابلاغ کرد.

جزئیات کارگروه‌ها
 عباس پازوکی، معاون اطلاع‌رسانی 
دفتر معاون اول رئیس‌جمهور هم در 
توضیح بیشتر این کارگروه‌ها به روزنامه 
ایران گفت: »از آذر ماه سال گذشته و با 
توجه به پیش‌بینی احتمال وقوع جنگ 
با اسرائیل، دولت کارگروه‌های متعددی 
برای شرایط جنگی تشکیل داد. هر یک 
از این کارگروه‌ها متشکل از تعدادی از 
وزرا و مسئولان دولتی هستند و ریاست 
هر کارگروه بر عهده یکی از وزرا است. این 
کارگروه‌ها در حوزه‌های مختلف از جمله 

زیربنایی و دفاعی تشکیل شده‌اند.«
به گفته وی برنامه دولت برای دوره جنگ 

پیام تسلیت رئیس قوه قضائیه در پی 
شهادت ده‌ها دانش‌آموز دختر مینابی

حجت‌الاسام والمسلمین محسنی اژه‌ای، طی پیامی 
شهادت ده‌ها دانش‌آموز دختر مینابی در تجاوز آمریکا و 

رژیم صهیونیستی را تسلیت گفت.
 متن این پیام به شرح زیر است:

بسم‌الله‌الرحمن‌الرحیم
انا لله و انا الیه راجعون

با قلبی سراسر اندوهگین و متألم، خبر شهادت و به خاک 
و خون کشیده شدن ده‌ها دانش‌آموز دختر عزیز کشورمان 
در مدرسه‌ای در میناب را دریافت کردیم. جنایتی که 
آمریکایی‌ها و صهیونیست‌ها در میناب علیه فرشته‌های 
کوچک ایرانی رقم زدند، هیچ‌گاه از حافظه تاریخی ملت 
ایران زدوده نخواهد شد. وحوش آمریکایی و صهیونی بار 
دیگر نشان دادند که در کودک‌کشی چیره‌دست‌اند. اتفاق 
فجیع رخ داده در مدرسه دخترانه میناب سند دیگری 
از جنایات ضدبشری آمریکا و رژیم صهیونیستی است؛ 
سندی که باید همواره و تا ابد در پیش‌روی مدعیان حقوق 

بشری بماند.
اینجانب با قلبی حزین، صمیمانه‌ترین تسلیت‌های 
خود را به همه بازماندگان، خصوصاً اولیا و مربیان و 
همکلاسی‌های داغدیده آنان تقدیم می‌دارم و از خداوند 
رحیم می‌خواهم که بهترین جزای صابران و سکینه و 
رحمت خود را بر آنان نازل فرماید و آن فرشتگان سفرکرده 
به ملکوت را با شهدا محشور فرماید و همه مجروحان را 

شفای کامل و عافیت و سلامت عنایت فرماید.
بدون‌تردید، فرزندان حیدر کرّار در قوای مسلح ایران 
اسامی، انتقامی سخت از کودک‌کشان آمریکایی و 
صهیونیستی خواهند گرفت و در لبیک به فرمان رهبری 
عزیزتر از جان، خیبری خواهند جنگید تا این کره خاکی را 

از لوث وجود اشرار صهیونیستی پاک کنند.
 

پیام تسلیت وزیر فرهنگ در پی شهادت 
دانش‌آموزان میناب:

 خون پاک این کودکان بی‌گناه،
 سند مظلومیت ملت ایران است

وزیر فرهنگ در پی شهادت دانش‌آموزان میناب در 
پیامی تأکید کرد که خون پاک این کودکان بی‌گناه، سند 

مظلومیت ملت ایران است.
 در پیام سید عباس صالحی آمده است:» خبر جان‌سوز 
شهادت ده‌ها دانش‌آموز معصوم دبستان »شجره طیبه« 
میناب در پی تهاجم ضدانسانی متجاوزان آمریکایی و 
صهیونیستی به خاک ایران عزیز، قلب ملت بزرگ ایران 
را در بهت اندوهبار فرو برد. مدرسه، حریم امن رشد، 
دانایی و امید است؛ جایی که آینده یک ملت در آن شکل 
می‌گیرد. تعرض به چنین مکانی، نه فقط حمله به یک 
ساختمان، که تعرض به فردای این سرزمین و نشانه‌ای 
آشکار از بی‌اعتنایی به ابتدایی‌ترین اصول انسانی و 
حقوق بین‌المللی است. خون پاک این کودکان بی‌گناه، 
سندی روشن بر مظلومیت ملت ایران و گواهی ماندگار بر 
چهره کریه تجاوزگران است.اینجانب به نمایندگی از وزارت 
فرهنگ و ارشاد اسلامی، با محکومیت صریح این جنایت، 
شهادت این فرزندان عزیز ایران را به خانواده‌های داغدار، 
مردم شریف میناب و عموم ملت ایران تسلیت عرض 
می‌کنم و خود را شریک اندوه سنگین آنان می‌دانیم. از 
درگاه خداوند متعال برای شهدای این جنایت علو درجات، 
برای مجروحان شفای عاجل و برای مادران و پدران 

داغدیده، صبر خواستارم.«
 

رویترز: شرکت‌های بزرگ انرژی ارسال 
نفت از تنگه هرمز را متوقف کردند

همزمان با افزایش تنش‌ها در منطقه، چندین شرکت 
بزرگ نفتی و معاملاتی، انتقال نفت خام و سوخت از 
مسیر تنگه هرمز را تعلیق کرده‌اند؛ موضوعی که می‌تواند 

پیامدهایی جدی برای بازار جهانی نفت داشته باشد.
به گزارش ایسنا، برخی از بزرگ‌ترین شرکت‌های نفتی و 
شرکت‌های فعال در حوزه معاملات بازار نفت ارسال نفت 

خام و فرآورده‌های نفتی از تنگه هرمز را متوقف کرده‌اند.
خبرگزاری رویترز گزارش داده است که این حملات 
کشورهای عربی حوزه خلیج فارس را که تولیدکننده نفت 
هستند، در وضعیت آماده‌باش قرار داده و نگرانی‌ها درباره 

تشدید تنش‌ها را افزایش داده است.
چهار منبع تجاری روز شنبه اعام کردند، برخی 
شرکت‌های بزرگ نفتی و شرکت‌های اصلی معاملات انرژی 
به دلیل این درگیری‌ها، ارسال نفت خام و فرآورده‌های 

سوختی از طریق تنگه هرمز را متوقف کرده‌اند.
»ویشنو واراتان« رئیس تحقیقات کلان اقتصاد آسیا در 
مؤسسه »میزوهو« به رویترز گفت: »گسترش حملات و 
بی‌ثباتی منطقه‌ای می‌تواند مطابق هشدار ایران، روندی 
ادامه‌دار باشد. احتمالاً قیمت نفت در سطح بالایی 
باقی می‌ماند، زیرا تولید و مسیرهای انتقال در معرض 
حمله و اختلال قرار دارند. اوپک ممکن است برای 
جبران، تحت فشار افزایش تولید قرار گیرد. اما حتی 
بدون مسدود شدن تنگه هرمز، افزایش ۱۰ تا ۲۵ درصدی 
قیمت نفت دور از انتظار نیست. در ادامه مسدود شدن 
این تنگه می‌تواند ریسک افزایش ۵۰ درصدی قیمت را در 

پی داشته باشد.«

یوسف پزشکیان: پدرم و سایر مسئولان 
در سلامت هستند

فرزند و مشاور رئیس‌ جمهوری با تأکید بر سلامت حال 
رئیس ‌جمهوری تأکید کرد: »سایر مسئولان نیز در سلامت 

هستند.«
به گزارش ایسنا، یوسف پزشکیان در کانال شخصی خود 
در تلگرام، نوشت: »سام دوستان؛ قبل از هرچیزی 
بگم که حال دکتر خوبه. تا جایی که اطاع دارم این بار 
ترورهایشان موفق نبوده و سایر مسئولین هم سلامت 
هستند .ما باور داریم کسی که برای جلب رضای خدا 

تلاش می‌کنه، هیچ وقت شکست نمی‌خوره.«
سید عباس عراقچی، وزیر امور خارجه هم در گفت‌و‌گویی 
تأکید کرده که رهبر معظم انقلاب و مسعود پزشکیان، 
رئیس ‌جمهوری ایران و اکثر مسئولان در سلامت و خوب 

هستند و تنها یک یا دو نفر از فرماندهان شهید شده‌اند.

گزارش

گروه سیاسی

در پی حملات نیروهای مسلح ایران به پایگاه آمریکا در قطر، رادار 
آمریکایی fp132 با برد ۵ هزار کیلومتر مستقر در قطر با تجهیزات 
منحصر به فرد که برای ردیابی موشک‌های بالستیک فعالیت می‌کرد، 
به طور کامل منهدم شد. شبکه خبری الجزیره به نقل از یک منبع آگاه 

در وزارت دفاع قطر، این خبر را تأیید کرده است.
این رادار از نوع فراافق‌نگر)OTH( است که در شبکه پدافندی به عنوان 
رادار »پیش‌اخطار« یا اولیه شناخته می‌شود. عملکرد این سامانه به 
گونه‌ای است که به محض برخاستن هرگونه پرتابه یا موشک از روی 
زمین، آن را شناسایی و بلافاصله جهت و مسیر اولیه حرکت را برای 

رهگیری و انهدام به مرکز فرماندهی مخابره می‌کند.
انهدام این رادار به معنای حذف لایه‌ هشدار زودهنگام برای 
سیستم‌های دفاعی اسرائیل است. با از دست رفتن این قابلیت رصدی، 
صهیونیست‌ها دیگر قادر به دریافت هشدار اولیه شلیک نخواهند بود 
و به تبع آن، فرصت عملیاتی آنها برای مقابله با موشک‌های ایرانی 

به‌شدت محدود می‌شود.
از نظر فنی، پیش از این پدافند هوایی سرزمین‌های اشغالی برای 
مقابله با موشک‌های ایرانی حدود ۷ دقیقه فرصت واکنش داشت؛ اما 
با نابودی این رادار، این زمان حیاتی به حدود ۲ دقیقه کاهش یافته است 

که این مسأله توان پدافندی آنها را با چالشی جدی مواجه می‌کند.
رسانه رسمی سپاه همچنین خبر داده که در حملات موشکی به 
پایگاه‌های آمریکایی تاکنون حداقل ۲۰۰ نظامی کشته و مجروح شده‌اند.

برش

 fp132 انهدام رادار آمریکایی 
با برد ۵ هزار کیلومتر 

در گفت‌و‌گو با »ایران« تشریح شد

مأموریت‌های کارگروه‌های دولت برای شرایط جنگی
عارف: مردم بابت تأمین مایحتاج و سوخت نگرانی نداشته باشند

گزارش

گروه سیاسی
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حمید قنبری معاون دیپلماسی اقتصادی وزارت 
امور خارجه، در گفت‌وگو با شبکه خبری الجزیره، 
حمات اخیر را »نقض مستقیم همه قوانین 
بین‌المللی« توصیف کرد و گفت: »این اقدام همه 

مؤلفه‌های مرتبط با امنیت منطقه‌ای را به خطر 
می‌اندازد و خیانتی بزرگ به دیپلماسی است.« 
قنبری اظهار کرد: »پاسخ ما به تجاوز مشترک 
آمریکا و اسرائیل ادامه دارد و هیچ محدودیت 
زمانی خاصی برای آن وجود نخواهد داشت.« او 
گزینه‌های ایران را »گسترده و متنوع« توصیف کرد 
و گفت احتمال طولانی شدن درگیری وجود دارد. 
به گفته وی، »رویاهای اسرائیل محقق نخواهد 

شد.« این مقام ارشد وزارت امور خارجه ایران 
تصریح کرد: »هدف قرار دادن رهبران سیاسی 
ما بی‌پاسخ نخواهد ماند و اکنون همه اهداف 
سیاسی در محدوده پاسخ ما هستند.« وی افزود: 

»هیچ خط قرمزی در دفاع از کشورمان وجود 
ندارد و هدف قرار دادن مدارس و غیرنظامیان با 

پاسخ مشابهی روبه‌رو خواهد شد.«
قنبری همچنین اعلام کرد: »هر چیز آمریکایی 
یا اسرائیلی به یک هدف مشروع برای نیروهای 
مسلح ایران تبدیل شده است.« معاون وزیر 
امور خارجه ایران با استناد به حقوق بین‌الملل 
گفت: »ما هیچ حمله‌ای به هیچ کشوری انجام 
نداده‌ایم، اما در حال انجام یک واکنش طبیعی و 
مشروع هستیم که بر اساس قوانین بین‌المللی 
تضمین شده است.« او تأکید کرد: »حق دفاع 
از خود مشروع است و اگر از منطقه برای حمله 
علیه ما استفاده شود، به‌طور متناسب پاسخ 

خواهیم داد.« قنبری با انتقاد از سیاست‌های 
ایالات متحده گفت: »آمریکا امنیت منطقه‌ای 
را نادیده می‌گیرد.« وی همچنین مدعی شد: 
»واشنگتن در دام اسرائیل افتاده است.« معاون 
وزیر امور خارجه ایران تأکید کرد تهران خواهان 
راه‌حل سیاسی است. او گفت: »راه‌حل سیاسی 
به همه بازیگران منطقه‌ای مرتبط است، اما 
واشنگتن باید متعهد شود که جنگ را متوقف 
کند و پیش از بحث درباره هرگونه راه‌حل 
سیاسی، تضمین‌هایی ارائه دهد.« به گفته 
قنبری، تماس‌های فشرده‌ای با کشورهای منطقه 
در جریان است تا از »فروپاشی امنیت منطقه‌ای« 

جلوگیری شود.

خبر

معاون دیپلماسی اقتصادی وزیر امور خارجه در گفت‌و‌گو با الجزیره عنوان کرد

هیچ خط قرمزی در دفاع از کشور نداریم


